

Одаренные школьники изучают Политех

Образовательная сессия в Институте биомедицинских систем и биотехнологий состоялась 8 октября. На экскурсию по лабораториям института и мастер-классы приехали учащиеся центра «Интеллект», который объединяет одаренных школьников Ленинградской области.



В Высшей школе биомедицинских систем и технологий будущие абитуриенты Политеха посетили специализированные классы, научные и учебные лаборатории. Такие экскурсии в СПбПУ проводятся для учеников «Интеллекта», чтобы помочь обучающимся 10-11 классов определиться с выбором университета и будущей профессией. Методист ГБУ ДО «Центр «Интеллект»» Екатерина МУРАШКО отметила: *«Наш региональный центр занимается выявлением, сопровождением и поддержкой одаренных школьников Ленинградской области. Самые перспективные ребята приходят к нам. У нас есть разные предметные направления, но сегодня на экскурсию приехали школьники, углубленно изучающие физику».*

Десятиклассник школы №37 Константин ЛЕБЕДЕВ из Выборга учится в физико-математическом классе. Он прокомментировал, что такие

ознакомительные экскурсии помогают определиться с академическим будущим: *«Я планирую поступить в технический вуз и, конечно, рассматриваю Политех как университет, где я хочу получить высшее образование. На экскурсию мне было интересно приехать, чтобы узнать, что тут происходит, что здесь изучают студенты, узнать что-то новое и ближе познакомиться с университетом. Такие мероприятия влияют на мой выбор вуза в будущем. Если меня что-то заинтересует, то я поставлю перед собой определенную цель и пойду к ней».*



Николай АНДРЕЕНКО, обучающийся 11 класса лицея №8, рассказал Медиа-центру СПбПУ: *«Чтобы попасть в “Интеллект”, нужно иметь определенные достижения в сфере физики и математики. Благодаря этому центру у нас есть возможность знакомиться с вузами на специальных экскурсиях до поступления. Лично мне на сегодняшней экскурсии особенно интересно послушать про мозг – это же самая главная часть нашего тела. Здорово изучить, как мы думаем и решаем задачи».*

Директор Высшей школы биомедицинских систем и технологий Ольга ВЛАСОВА рассказала, что работа с ребятами из центра продолжается уже второй год. В прошлый раз школьникам понравилась экскурсия, так что в этот раз сотрудники кафедры снова рады рассказать о направлениях обучения и провести мастер-классы: «Гистология», «Молекулярно-генетические технологии», «Биохимия» и «Медицинская биофизика».

Институт биомедицинских систем и биотехнологий СПбПУ создан в 2017 году как первый в России центр, работающий в перспективных областях на стыке медицины, инженерии и физики. Сейчас Высшая школа биомедицинских систем и технологий, входящая в состав института, осуществляет подготовку бакалавров и магистров. Студенты занимаются самостоятельными научными исследованиями и проходят стажировки в российских, европейских и американских институтах.

Подготовлено Медиа-центром СПбПУ. Текст: Елена ПАЦЕНКО

Дата публикации: 2019.10.09

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям